1. Peter, MiSo a Andrej sa hraju s gul'ockami. Peter ma 114 gul'6¢ok, MiSo ma trikrat menej gul'6¢ok ako
Peter a Andrej mé dvakrat viac gul'6¢ok ako Miso. Chlapci sa dohodli, ze si vSetky gul’'6¢ky spravodlivo

W

rozdelia tak, aby mal kazdy rovnaky pocet gul'6¢ok. Kolko gul'6¢ok mal potom kazdy z chlapcov?

A) 76 B) 228 C) 66 D) 114 E) 74

2. Prvy den v Skole rozdala pani ucitel’ka primanom polovicu zo vsetkych ucebnic. Na druhy de jej
zostalo eSte rozdat’ 128 ucebnic. Kol'ko primanov je v triede, ak kazdy dostal 8 u¢ebnic?

A) 30 B) 26 C) 32 D) 40 E) 16

3. Do predajne doviezli 4 debny jabik po 18 kg a 7 debien hrusiek po 20 kg. Kol’ko kilogramov ovocia
priviezli do predajne?

A) 228 B) 38 C) 204 D) 212 E) 198

4. Pozemok ma tvar obdiznika, ktorého dizka je 35 m a irka 25 m. Kol’ko metrov pletiva potrebujeme, ak
chceme postavit’ plot okolo dvoch kratSich a jednej dlhSej strany?

A) 120 B) 875 C) 85 D) 95 E) 75

5. Stvorec ma stranu dlhu 60 cm. Obdiinik, ma jednu stranu dvakrat dlhsiu ako Stvorec a druhti o0 30 cm
mensiu ako Stvorec. Aky obvod ma obdlZnik?

A) 240 B) 300 C) 360 D) 270 E) 120



6. Od najviacsieho trojciferného ¢isla odc¢itaj najvacsie dvojciferné ¢islo a vysledok vydel’ najmenSim
trojcifernym c¢islom. Aky je konecny vysledok?

A) 10 B) 11 C)8 D) 7 E)9

7. Vevericka rozluskne za 8 minut 14 orieskov. Kol'ko orieskov rozluskne za jednu hodinu?

A) 140 B) 175 C) 105 D) 75 E) 98

8. V ktorom z ¢isel 8 629, 4 817, 23 284, 35 131, 42 927 je pocet stoviek o 2 mensi ako pocet desiatok?

A) 8 629 B) 4 817 C) 23 284 D) 35 131 E) 42 927

9. Jeden z nasledujucich prikladov je vypocitany nespravne. Ktory?

A)(24+8.2):4+20.2=50 B) 158 + 36 .0 + 180 : 3 = 218
C)56 —24:6+2=54 D)7 +3.(36-6.4)=120
E)5.(18-13) + (24— 16:4) =45

10. V kniZnici vypozicali kazdych 30 minut 9 knih. Za kol'ko hodin vypozicali 126 knih?

A) 420 B) 7 C) 400 D) 410 E) 40



11.300m+5km + 800 mm + 700 dm =7?

A)537080cm B)5378cm C) 3587 cm D)305087cm E)5735cm

12. Dany je $tvorec s dizkou strany 4 cm. O kol’ko cm sa zmeni obvod tohto §tvorca, ak jeho stranu 3-krat
zvacSime?

A) 32 B) 3 C) 128 D) 28 E) 22

13. Kol’kymi skokmi preskace klokan KLOK 2 km 500 m 500 dm 5 000 mm, ak robi skoky dlhé 500 cm?

A) 512 B) 510 C) 511 D) 509 E) 256

14. V hre ,,8tastné ¢islo* vyhrava Zreb s takym ¢islom, ktoré po zaokrthleni na stovky déva rovnaky
vysledok ako po zaokruhleni na tisicky. Ktory zo Zrebov vyhrava?

A) 7zreb 25889  B) Zreb 88 045 C) zreb 33234 D) Zreb 88 913 E) zreb 17 500

15. Danka ma 9 kociek. Ktort stavbu z nich méZe postavit'?

| | |




16. Ktor¢ tvrdenie o ¢isle X v sti€ine 2 . X . 10 = 260 je spravne?

A) &islo X je parne ¢islo mensSie ako 10 B) ¢islo X je neparne ¢islo vécsie ako 20
C) cislo x je vacsie ako 10 ale mensie ako 20 D) ¢islo X je jedno z Cisel 10 a 20
E) cislo X je parne Cislo vicsie ako 20

17. Jozko ma meniny v sobotu. Narodeniny ma o 62 dni. Ktory deni v tyzdni to bude, ak tyzdeit ma 7 dni?

A) piatok B) sobota C) nedel’a D) pondelok  E) stvrtok

18. Sucet cisel poslednych troch stran knihy je 765. Kol’ko stran ma kniha?

A) 254 B) 255 C) 765 D) 256 E) 425
19. V skole sa konali atletické preteky. Do primy chodi 36 ziakov, ale 19 z nich sa nezapojilo do ziadne;j

sutaze. 15 Ziakov z tejto triedy stitazilo v behu a 10ziakov v skoku do dial’ky. Kol'ko deti z primy
sut’azilo v behu aj v skoku do dialky?

A) 0 B) 2 C) 17 D) 13 E)8

20. Zlatka citala kazdu stranu v knihe 14 minat. V¢era 015:40 hod. zacala ¢itat’ 10-stranova rozpravku.
O kolkej ju docitala, ak si uprostred ¢itania dala jednu 15 minatova prestavku?

A)018:00 hod. B)018:15hod. C)017:35hod. D)o 17:20 hod. E) 0 17:15 hod.
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